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Café Numero Um inaugura novo modelo de cafeteria 
Com conceito moderno e sofisticado e novo design, o espaço, localizado no Shopping Vitória, está de cara nova, com mais conforto e aconchego
Saborear um café gourmet, 100% capixaba, acompanhado daquele bolo preferido no meio da tarde nunca foi tão prazeroso. O café Numero Um acaba de repaginar suas cafeterias e lançou novas versões do espaço no Shopping Vitória, no início deste mês de julho.
Mais modernas, equipadas e com novo design, as cafeterias, localizadas nos 1º e 2º pisos do shopping, se tornaram o local ideal para reuniões, encontro com amigos, bate-papo e café da tarde.

“A proposta foi desenvolver uma nova versão de cafeteria, que reúne tudo o que há de melhor para proporcionar momentos de conforto e aconchego que combinam com o nosso café. Toda a decoração, iluminação e mobília, além de bebidas, bolos, cafés, tortas e sanduíches, foram pensados para garantir a qualidade e o prazer que a marca Número Um oferece aos seus clientes”, afirma Alexandra Ribeiro Buaiz, responsável pelo espaço.

Com novo cardápio, totalmente diversificado, as cafeterias passaram a oferecer mais experiências com o café, processado de diferentes formas e utilizado em várias receitas, além de uma variedade de opções doces e salgadas.

“Antes, nossos quiosques do café Numero Um, que funcionavam nos mesmos locais,  já eram muito procurados, e traziam uma proposta diferente, com mais cara de lanchonete, com opções rápidas, para quem estava passando pelo shopping e buscava qualidade e agilidade. Agora, ampliamos esse conceito. Seguimos em condições de atender quem quer um lanche rápido, mas temos uma estrutura que proporciona um momento diferenciado, além do conforto para receber quem pretende ficar por mais tempo, num momento de lazer e diversão ou de trabalho e negócios”, afirma.

 

Ela explica também que, além das mesas com quatro cadeiras, o ambiente conta com mesas grandes, destinadas a grupos maiores de pessoas que pretendem fazer confraternizações ou reuniões.

“As novas cafeterias passaram a contar com baristas e atendentes treinados para fazer também o atendimento de mesa. Além de wi-fi, que reforça a presença de um ambiente ideal para quem está no shopping e procura um espaço bacana para trabalhar, mandar emails, confraternizar”, explica.

De acordo com Eduarda Buaiz, diretora da Buaiz Alimentos – responsável pela produção do Café Numero Um, o espaço traz inovação e qualidade, atributos que já fazem parte do DNA da empresa. “Apostamos em um ambiente moderno para melhor receber nossos clientes, com um diferencial: a oferta de cafés especiais, com grãos gourmets, 100% capixaba”, afirma.

As novas cafeterias ficam abertas no horário de funcionamento do Shopping Vitória (Seg. à Sáb – 10h às 22h e Dom -  14h às 20h). 
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