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Buaiz Alimentos apresenta novidades na Super Feira Acaps Panshow 2018

A Buaiz Alimentos participou nos próximos dias 18, 19 e 20 de setembro da Super Feira Acaps Panshow 2018, que aconteceu no Carapina Centro de Eventos e reuniu cerca de 200 expositores de todo o Brasil, representando diversas marcas e serviços presentes em supermercados e padarias. A empresa, que participa há 32 anos da feira, montou uma estrutura especial para receber os visitantes, que tiveram a oportunidade de conhecer a nova identidade visual da Buaiz Alimentos, as novas embalagens e os novos produtos. 
Com conceito de uma padaria gourmet, uma boulangerie, e design moderno e arrojado, o estande da Buaiz Alimentos foi desenvolvido apara aliar um conforto e praticidade. O espaço proporcionou momentos de degustação de pães e outras delícias produzidas no local, que contou com forno profissional e utilizou as farinhas de trigo Regina, nas versões tradicional, integral e gourmet, e as misturas para bolos Regina para produzir alimentos frescos. Além disso, quem passou pela padaria teve experiências com o café especial Numero Um Espresso Gourmet – 100% arábica – que foi utilizado por uma barista para o preparo de diversas bebidas com café. 
Para Eduarda Buaiz, diretora da Buaiz Alimentos, participar da Super Feira Acaps Panshow é sempre uma oportunidade de relacionamento com os clientes e com o mercado.  "É uma grande oportunidade para relacionamento com cliente e também para fazer negócios. A Super Feira Acaps Panshow proporciona um amplo espaço para dar visibilidade a nossa marca e nossos produtos”, afirma. 
Idealizada para realização e geração de negócios, a Super Feira Acaps Panshow apresenta todo ano inovações e lançamentos do setor a fim de integrar supermercadistas, panificadores, proprietários de restaurantes, bares, hotéis, entre outros seguimentos do nosso Estado.  
