Brindes e games nas padarias
 para comemorar o Dia do Padeiro

Ação interativa da Buaiz Alimentos entre 1 e 10 de julho homenageia “in loco” os profissionais que garantem o pãozinho nosso de cada dia e outras tantas delícias.

Uma ação promocional marcada pela interatividade está sendo desenvolvida pela Buaiz Alimentos em comemoração ao Dia do Padeiro, celebrado em 8 de julho.  Batizada de Fornada Extra, a ativação acontece entre os dias 1 e 10 de julho, envolvendo padarias da Grande Vitória, com o objetivo de presentear os padeiros com brindes exclusivos e proporcionar uma experiência com games abordando temas que fazem parte do dia a dia de quem produz pães dos mais variados tipos. 
Equipes de promotores irão percorrer as padarias para colocar em prática a dinâmica durante a campanha. O game com quiz traz questões sobre o universo dos padeiros, como fermentação e processos da panificação, além de perguntas sobre o Moinho Vitória e a história da Buaiz Alimentos. A ativação – que também faz parte dos 80 anos da Buaiz Alimentos - prevê ainda a entrega de um kit, com raspador, cortador e avental. 
“Nossos produtos estão inseridos no dia a dia das padarias e dos padeiros. Então, para celebrar a data e os 80 anos de trajetória da Buaiz Alimentos, criamos uma ação que traz uma experiência divertida e interativa, como forma de reconhecer o trabalho desses profissionais”, reforça a gerente de marketing da Buaiz Alimentos, Karla Simonetti. 
Além da ação promocional, padeiros do interior do Estado, do Rio de Janeiro e Mias Gerais serão contemplados com o kit. A ideia é presentar cerca de 400 padeiros.



Notas
Universo da panificação 
Eduarda Buaiz aproveita o Dia do Padeiro, comemorado em 8 de julho, para desenvolver uma ação interativa com padarias e padeiros na Grande Vitória, proporcionando uma experiência divertida e de valorização do profissional. A ativação acontecerá entre os dias 1 e 10 de julho e os padeiros serão convidados a participar de um quiz envolvendo temas relacionados ao universo da padaria e à história de 80 anos da Buaiz Alimentos. 



Interação e homenagem aos padeiros
Quais etapas fazem parte do processo de panificação? O que pode causar bolhas na massa do pão? Essas e outras questões relacionadas ao universo da panificação fazem parte do game que a Buaiz Alimentos desenvolveu para compor a campanha Fornada Extra, em homenagem ao Dia do Padeiro, celebrado em 8 de julho. Equipes de promotores irão percorrer padarias da Grande Vitória convidando os padeiros a participarem do game com quiz e entregando kits para comemorar a data. Para a diretora-geral da Buaiz Alimentos, Eduarda Buaiz, a ação é uma forma de reconhecimento ao trabalho dos padeiros e à parceria no uso das farinhas produzidas pela empresa. 

