Reconhecimento em gestão de pessoas 
Eduarda Buaiz comemora mais uma conquista da Buaiz Alimentos, que acaba de ser certificada pelo terceiro ano consecutivo pelo Great Place to Work (GPTW) como uma empresa que tem excelente ambiente de trabalho. Entidade global que desenvolve consultorias para companhias que buscam as melhores práticas na gestão de pessoas, o GPTW atua em 60 países auxiliando organizações a colocarem em prática projetos e ações para o crescimento profissional dos colaboradores e para melhorar o clima organizacional. A pesquisa de clima realizada em dezembro garantiu resultados positivos mais uma vez, com índices ainda melhores que nos anos anteriores.  

Melhores práticas 
O Great Place to Work Brasil acaba de certificar pela terceira vez consecutiva a Buaiz Alimentos como um Excelente Lugar Para Trabalhar. A certificação da entidade reconhece a empresa por suas boas práticas em gestão de pessoas. Pela metodologia de pesquisa adotada pela GPTW, a Buaiz atingiu índices positivos de favorabilidade por parte dos colaboradores. Mais uma conquista para Eduarda Buaiz e sua equipe.

Certificação do ambiente de trabalho
A Buaiz Alimentos acaba de receber a certificação do Great Place to Work por suas boas práticas em gestão de pessoas. É a terceira vez consecutiva que a empresa é certificada, sendo reconhecida como um excelente ambiente de trabalho. Eduarda Buaiz comemora a conquista junto ao GPTW, uma autoridade global no mundo do trabalho, que atua em 60 países realizando diagnósticos, consultorias e certificação das melhores práticas.

Clima interno reconhecido
Um estudo realizado pela Universidade da Califórnia identificou que um trabalhador feliz é, em média, 31% mais produtivo e três vezes mais criativo. A pesquisa também aponta que a produtividade tem relação com o ambiente de trabalho e que colaboradores satisfeitos aumentam a eficiência nos resultados. No Estado, algumas empresas já investem em consultoria personalizada para aprimorar a gestão de pessoas. É o caso da Buaiz Alimentos, que acaba de receber, pela terceira vez consecutiva, a certificação do Great Place to Work (GPTW) como excelente ambiente de trabalho. Eduarda Buaiz e equipe comemoram o resultado, fruto de ações que buscam aprimorar clima organizacional, benefícios, oportunidade de crescimento e transparência na gestão, utilizando as melhores e mais modernas ferramentas de mercado. 
