Café Numero Um realiza doações e promoção
 em Live da Wanessa Camargo

Seguindo o movimento “Fique em Casa e Cante #Comigo”, a cantora Wanessa Camargo promete animar a noite do próximo domingo, dia 3, às 20 horas, com uma live que irá relembrar hits antigos e também sucessos mais atuais. 
Em diferentes momentos do show, o Café Numero Um estará presente, reforçando a qualidade do café 100% capixaba, aproveitando para interagir com o público por meio de uma promoção e contribuindo com ações de solidariedade.
Durante a live, Wanessa irá anunciar a doação que o Café Numero Um está fazendo de uma tonelada de produtos, entre café, mistura para bolo e farinha de trigo, para a Apae Vitória, instituição referência no atendimento a pessoas com deficiências intelectuais. 
Segundo a diretora geral e vice-presidente do Café Numero Um e da Buaiz Alimentos, Eduarda Buaiz, a ideia de apoiar uma live nacional tem o objetivo de mostrar para o Brasil a força do café capixaba e aproveitar o momento para ajudar instituições que já são parceiras da empresa e que realizam trabalhos sociais de extrema relevância.
Para os fãs da Wanessa, o Café Numero Um também está com uma promoção no Instagram, que irá sortear a linha completa de cafés e CD autografado pela cantora. Os interessados devem seguir @wanessa e @cafenumeroum e marcar três amigos no post oficial da ação. Os ganhadores do sorteio serão divulgados por Wanessa, durante sua live. 
“O café capixaba é reconhecido mundialmente por sua qualidade. E nós, do Café Numero Um, queremos mostrar a força e a qualidade desse produto. Canecas com o tema café capixaba irão compor o cenário do show de Wanessa, uma grande parceira na divulgação dos nossos produtos e das nossas ações sociais”, enfatiza Eduarda.


